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Control 2

P1. a) Calcule

i) (2 pts.)

∫
e−
√
xdx . ii) (2 pts.)

∫ 2

1

x3 ln(1/x)dx .

b) (2 pts.) Sea In =

∫ π/2

0

senn(x)dx . Demostrar que ∀n ∈ N se cumple

In+2 =
n + 1

n + 2
In.

P2. a) Indique, justificando brevemente, si las siguientes funciones son o no Riemann Integrables en
[a, b], donde 0 < a < b.

i) (1 pt.) f (x) =

{
1/n si x ∈ (sn, sn−1], n ∈ N∗

0 si x = a,

donde (sn) es una sucesión decreciente
tal que s0 = b y sn → a.

ii) (1 pt.) g(x) =






1

b − x
si x ∈ [a, b)

0 si x = b.

iii) (1 pt.) h(x) =

{
x si x ∈ Q ∩ [a, b]

0 si x ∈ I ∩ [a, b].

b) (3 pts.) Exprese la sucesión xn =
1α + 2α + ∙ ∙ ∙ nα

nα+1
, donde α > 0, como una suma de

Riemann y encuentre el valor de su ĺımite.

P3. a) (3 pts.) Sea f : R→ R una función derivable con f ′ continua, que satisface

f (x) +

∫ x

1

t3f ′(t)dt =
x4

4
+ x ∀x ∈ R.

Demuestre que f ′ es constante en R y encuentre la fórmula expĺıcita de f (x).

b) (3 pts.) Calcule

lim
x→0

x2
∫ x

0

sen(t)

t
dt

x −
∫ x

0

et
2

dt.

Tiempo: 3:00 horas.


